



Во Дворце культуры «Звездный» ветеранские творческие коллективы Советского округа в преддверии Дня народного единства и 70-летия Победы провели Фестиваль хорового пения. Гала-концерт удался на Славу. И по накалу эмоций и по внутреннему глубокому содержанию...

Такого заполненного (на три четверти) зрительного зала в окружном ДК мне не приводилось видеть давненько. Видимо, подустали люди от политики, от перманентных социальных катаклизмов, от ежедневных трагических сводок по ТВ с полям сражений...

«С



оккупантами», ...«с коррупцией», ...«с ЖКХ-аферистами». Душа рядового обывателя просит покоя, иногда наоборот – эмоциональных позитивных потрясений. Без сомнения, таковых все пришедшие 2-го ноября в ДК «Звездный» получили. В избытке.

Это чувствовалось по реакции людей и на каждую песню, и на каждый творческий коллектив. И по блестящим глазам. И по не скрываемому желанию подпеть. И по отбитым от жарких оваций ладошкам рук. В полутемном зале ДК царил атмосфера лучезарного единения и эмоционального подъема. Какого-то домашнего уюта и комфорта.

Жизнь есть... жизнь!

В этом, на первый взгляд, «самодеятельном концерте» было всего в меру. И берущей за душу лирики. Любовной, образной, нежной, завораживающей. И прямолинейного юмора. Озорного, народного, что называется, ниже пояса. И застойной разухабистости. И высоко... глубокого патриотизма. Омского, Сибирского, Российского. Была и корректная политика в исполнении колоритной украинской народной песни. Под громкие и искренние овации зрителей. Была и острая социальная критика

